

女排超级联赛决赛天津迎来冠军点

新华社天津1月30日电(记者 张泽伟) 2023-2024中国女排超级联赛30日展开决赛第三场的较量,主场作战的卫冕冠军天津女排直落三局轻松战胜上海女排,从而以2:1的总比分迎来冠军点。

本赛季女排超级联赛决赛采用五场三胜制,前两场比赛双方1:1战平。第三场,天津女排延续良好表现,李盈莹、王艺竹的进攻火力十足,袁心玥、王媛媛的网口优势明显,替补接应小将刘美君也有上佳发挥。

首局,天津女排在李盈莹的强发球轮连得8分,将比分拉开为11:4。虽然局中阶段出现一定起伏,对手连续追分将分差缩小到2分,但天津女排及时调整找回状态,以25:21先下一城。

上海女排在第二局展开反扑,取得4:0的开局。但随着天津女排换上替补接应刘美君,进攻大为改善,并且拦网优势显现,越打越顺的天津女排很快以25:15再下一城。被逆转的上海女排在第三局士气受挫,全面被动,以16:25输掉了比赛。

天津女排此役多点开花,有4人得分上双,其中李盈莹拿下全场最高的15分,替补上场的刘美君也有10分进账。拦网方面,天津女排以11:6占得优势。

2月3日,天津女排将移师上海,与上海女排展开决赛第四场的争夺,如果获胜,就将第16次夺得联赛冠军。



1月30日,天津渤海银行队球员李盈莹(左二)在比赛中扣球。新华社记者 赵子硕 摄



1月30日,天津渤海银行队球员在比赛中庆祝得分。新华社记者 赵子硕 摄

亚洲杯综合: 韩国队点球大战淘汰沙特队

新华社多哈1月30日电(记者 刘博 季嘉东)30日,卡塔尔男足亚洲杯八分之一决赛继续上演。韩国队与沙特阿拉伯队战至点球大战,韩国队门将赵贤祐两度扑出对方的点球,帮助队伍以总比分5:3获胜。乌兹别克斯坦队2:1战胜泰国队,同样晋级八强。

韩国队世界排名第23位,沙特队排名第56位。两队的近6次交锋中,韩国队3胜3平保持不败。上半场,孙兴慜多次射门,但均被沙特队防守队员化解。第41分钟,沙特队获得角球机会,谢赫里和拉甲米的头球连续击中横梁,韩国队逃过一劫。

下半场开场仅一分钟,沙特队主帅曼奇尼的换人收到奇效,刚刚替换上场的拉迪夫推射破门,沙特队1:0领先。韩国队主帅克林斯曼则连续派上黄喜灿和曹圭成,随后队伍攻势如潮。全场补时最后阶段,曹圭成头球破门,帮助韩国队绝平。加时赛中双方均无建树。点球大战中,赵贤祐两度扑出对方的点球,最终韩国队以5:3的总比分战胜沙特队晋级,将在四分之一决赛中对阵澳大利亚队。

当日另一场比赛在乌兹别克斯坦队和泰国队之间进行。乌兹别克斯坦队的世界排名是第68,而泰国队与之相差45位。

第37分钟,图尔贡博耶夫禁区内接队友传球后扫射破门,乌兹别克斯坦队1:0领先。易边再战,第58分钟,泰国队在前场打出精妙配合,素巴楚一脚“世界波”扳平比分。七分钟后,法伊祖拉耶夫弧顶附近远射破门,帮助乌兹别克斯坦队再次领先。此后双方均无建树,乌兹别克斯坦队晋级八强,将对阵东道主卡塔尔队。



1月30日,韩国队球员孙兴慜(中)在比赛中突破。新华社记者 曹灿 摄

冰壶——混合双人循环赛: 中国胜新西兰



1月31日,中国选手龚长玉婷和许博康(左)在比赛中。当日,在韩国江陵举行的2024年江原道冬青奥会冰壶混合双人循环赛中,中国组合龚长玉婷/许博康12比4战胜新西兰组合奥利维娅·拉塞尔/杰德·内维尔。新华社记者 朱炜 摄

篮球——CBA常规赛: 广东华南虎不敌天津先行者



1月30日,天津先行者队球员詹姆斯(上)在比赛中投篮。当日,在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第37轮比赛中,广东华南虎队主场117比133不敌天津先行者队。新华社发 郑家雄 摄